

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年3月2日 星期四【今日8版】
癸卯年二月十一 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

高邮3℃-11℃
多云,西北偏西
风2级

总第4608期
2023年第42期

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福商e贷

线上审批 | 极速放款 | 当场出额

适用对象 中小规模的个体工商户、小微企业主、个人经营者

贷款额度 信用最高可达30万,可按月结息,到期还本

贷款利率 根据个人征信、资产状况核定,最低可达成3.8%

热线电话: 0514-84611930

网点地址: 高邮市文游中路28号



微信公众号

寄意邮城大学梦

夙愿今朝始成真

扬州市职业大学高邮湖校区项目开工

张宝娟 张长金 余铤 马顺圣 林刚 田醒民 张秋红 徐永宝 郑志明等出席

本报讯(通讯员 朱骏 记者 孔令玲)寄意邮城大学梦,夙愿今朝始成真。1日上午,扬州市职业大学高邮湖校区项目正式开工。市人大常委会副主任、扬州市委书记张宝娟宣布项目开工,并与扬州市委常委、宣传部部长张长金,扬州市副市长余铤,扬州市职业大学党委书记马顺圣,扬州市职业大学校长林刚以及我市领导田醒民、张秋红、徐永宝为项目开工培土奠基。我市市委副书记郑志明主持开工仪式。

据了解,扬州职大高邮湖校区项目由扬州市职业大学和高邮市政府合作共建,由江苏弘盛集团承建。项目计划总投资17.96亿元,总用地570亩。学校紧邻S333,东至正通新路、南至S333、西至文游南路、北至桑蚕支路,总建筑面积约15.7万平方米,计划设立7个学院、200个班级,可满足7000人规模的在校生使用需求。预计今年年底,项目主体将全面竣工;明年7月,项目交付使用;明年9月启用,届时将分期入驻6000名师生和7个学院。

张长金在致辞中对项目开工建设表示祝贺。她说,高邮湖校区的兴建既是扬州职大发展史上具有里程碑意义的一件大事,也是高邮教育事业高质量发展中的一件盛事。新校区的建成,将有力推动校地高水平融合与高质量发展,为扬州产业科创名城建设蓄势



赋能。她希望职大要坚持扎根高邮大地办学,优化专业设置和人才培养,深度对接高邮重点产业和经济社会发展需求,为地方经济社会发展多作贡献。高邮要进一步提高政治站位,统筹协调推进,持续跟进配套设施规划建设,把项目建设成为安全工程、精品工程、人民满意工程;要全力支持职大高质量发展,助力职大深化内涵建设、提升办学层次,

打造广大师生宜学宜居、创新创业的新家园。校地双方要密切配合、通力合作,携手推进高邮湖校区共建工作落地见效,确保新校区如期建成并投入运行;要创新共建模式,把高邮湖校区打造成产教融合、科教融汇的“先行区”,深化职教改革,优化校地资源配置的“试验区”,共同谱写校地融合、共赢发展新篇章。

市长田醒民在致辞中说,扬州职大是一所拥有百余年办学历史的高等院校,其办学史可追溯至1906年的高邮师范传习所。高邮师范在邮办学40余年,与高邮血脉相连、水乳交融,造就了高邮师范难忘的“大学气象”。此次再度结缘,是扬州职大进一步扩大办学规模、提升办学层次,推进本科高校创建的关键举措,也是高邮进一步集聚高端人才和创新资源,加快在苏中地区率先崛起的战略机遇。他表示,将以开工仪式为起点,进一步增强机遇意识、大局意识,为项目建设提供全方位、全天候、全过程服务,把新校区建成民生工程、精品工程、百年工程,确保明年秋季正式投入使用。同时,要本着“优势互补、合作共赢”原则,在人才培养、项目孵化、特色专业建设、办学模式创新上打造校地合作新典范,让高校建设与城市发展双向奔赴、彼此赋能、共享精彩。

马顺圣表示,将认真落实扬州市委、市政府的决策部署,配合推进高邮湖校区建设,全力实现师生有序入驻和稳定办学,努力把高邮湖校区打造成“地方支持职教发展、院校服务地方建设”的典范。

江苏弘盛集团主要负责人张金生表示,将进一步增强大局意识,提升管理水平,强化责任担当,加强效能建设,全力推动项目快开工、快建设、快出形象。

市人大常委会主题实践活动重点实施“四大行动”

本报讯(记者 杨晓莉)2月28日,市人大常委会“争当能干副代表、争做实干敢为表率”主题实践活动正式启动。记者了解到,此次活动重点实施“四大行动”,把“争当能干副代表、争做实干敢为表率”主题活动贯穿于全年人大代表工作全过程、各方面,实行市乡两级人大联动,引导人大代表充分发挥桥梁纽带、模范表率、建言献策、监督推动作用,主动投身经济社会发展主战场。

“争当能干副代表、争做实干敢为表率”主题实践活动重点实施的“四大行动”包括:助力经济发展行动。走访企业,助推纾企解困、加快发展;充分发挥自身优势,

积极参与招商引资、项目建设,促进产业链式发展;聚焦市场主体和群众办事创业的“堵点痛点难点”,开展调查研究,提出对策建议。助力乡村振兴行动。走进乡村,征集民意,纾解民困;助推乡村振兴战略实施,扎实推进宜居宜业和美乡村建设。助力民生实事行动。走进镇村(社区),以助推市、县、镇、村四级民生幸福工程和市、乡两级人代会上票选的民生实事项目实施为重点,通过走访、视察、调研等形式,开展全过程监督、协助推动相关问题解决。助力基层治理行动。走进网格,积极参与社会治理网格化,推进基层治理创新。同时,结合创建全国文明城市典范城市,主动投身创建活动,不断提

高创建工作实效。

为推进主题实践活动走深走实,市人大常委会成立主题实践活动领导小组,组建经济发展、乡村振兴、民生实事、基层治理等4个专业代表小组,开展具有专业特点的履职活动。在主题实践活动中,要求每位人大代表至少结对帮扶1户困难家庭,为群众帮办1件实事;每位企业家代表结对帮扶1个经济薄弱村,助力经济薄弱村补短板强基础;每个市人大代表小组助推2个发展项目或者跟踪督办2件民生实事项目;每个专业代表小组结合小组类型,聚焦重点领域,至少形成1项专项活动成果。

我市推进反诈宣传“敲门行动”

本报讯(记者 居佳佳)1日上午,我市召开“防范电信网络诈骗”进网格推进会,动员全市政法力量、网格力量积极开展“敲门行动”,切实维护群众财产和合法权益。市委常委、政法委书记王怀忠,副市长、市公安局局长张继东参加会议。

会上,王怀忠指出,近年来,以电信网络诈骗为代表的新型违法犯罪活动,严重

危害人民群众财产安全,严重扰乱正常生产生活秩序,已成为影响人民群众安全感和社会和谐稳定的突出犯罪问题。各地、各有关部门要提高思想认识,增强责任感和紧迫感,强化“国之大家”的政治自觉,强化一心为民的宗旨意识,强化事前预防的主动精神,广泛开展“敲门行动”,通过多样化、针对性的举措,精准高效开展反

诈宣传,以点带面全力提升网格内群众防范意识和能力,切实筑牢全民反诈的坚实堡垒。要紧扣目标任务,找准关键点和突破口,精准精细,让行动更有力度;真问真查,让上门更有温度;融合联合,让服务更有深度;用心、用情、用力保护好人民群众的“钱袋子”。要加强组织领导,提升协同性和实效性,抓好责任落实,促进多方联动,抓好宣传引导,选树先进典型,抓好保障支撑,激发队伍活力,抓好考核督导,从严跟踪问效,切实织密织牢打击防范电诈的网络。

领导“挂帅” 专班“主攻” 开发区组建产业振兴服务团队

本报讯(通讯员 顾伟 记者 葛维祥)开发区锚定“奋进千亿园区、建设未来之城”目标定位,致力打造产业发展新高地,于日前召开动员大会,明确组建以区领导“挂帅”、专班“主攻”的促进产业振兴服务团

队,一个区领导挂钩一个基础产业,全面吹响促进产业振兴“集结号”。

开发区现有光储充、电子信息、生命健康、纺织服装、机械装备、建筑业、现代农业、现代服务业等8个有一定基础的产业。

为进一步锻长板、补短板、固底板,全面推动新兴产业加速发展、传统产业迭代升级,开发区大力实施区领导挂钩联系全区基础产业计划,成立了由区主要领导担任组长的基础产业发展工作领导小组,班子成员分别挂钩联系1个基础产业,对应每个产业成立产业发展专班,按照职能分工协同推进。近期开发区组织开展了全面调研,进一步弄清挂联产业的企业基数、规上企业数、发展现状、(下转2版)

本报讯(记者 王菲菲)

1日上午,全省重点行业领域安全生产风险专项整治巩固提升年行动部署电视电话会议召开,我市组织收看收听。市委常委、常务副市长李深红参加会议,并就贯彻落实省、市会议精神提出要求。

会议要求,各地要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,切实增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感;要加大重大隐患整治力度,强化防范措施,坚决防范重特大事故发生,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定,为“两会”召开营造良好环境;要全面落实安全生产责任制,牢牢守住安全生产底线。

会后,扬州市召开推进会,要求始终坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧安全之弦,以时时放心不下的责任感抓实抓好各项工作。要细化工作清单,把全面落实中央和省、市、省政府各项部署要求,与开展好扬州“年度大专项、季度特色专项、月度小专项”系列专项治理行动结合起来,对年度重点任务进行再梳理。

要持续深化专项整治,坚持力度不减、标准不降,集中整治一批重大风险隐患,着力破解一批突出矛盾问题;要加强督查推动,围绕巩固提升年行动开展现场调研、督查检查,对发现的问题隐患实行闭环管理。要加强宣传引导,做好专业培训和应急演练,营造全社会重视安全生产、关心安全生产、参与安全生产的浓厚氛围。

省重点行业领域安全生产专项行动部署电视电话会召开

我市组织收看收听

今日总值班 刘久凤 值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 张增强